

喵星任務

天剛亮，一臉憔悴的虎姑婆就出現在道壇。

「法師，我最近胸口悶，睡不好，每天都作惡夢，求你幫幫我。」

山羊道士幫虎姑婆作了法，收了驚。

「我能完全復原嗎？」

山羊道士沒把握：「我畫些符給你帶回家。一切還要看運氣。」

虎姑婆付了錢拿了符，走出道壇，心情卻仍在谷底。「每天被惡夢驚醒，我還有能力完成『喵星任務』嗎？」

虎姑婆把符貼在床頭，卻依然夜夜睡不好。

這晚，她夢到自己餓得前胸貼後背，不得不趁著暗夜打開家門，探頭東張西望，確定安全了，才走出來。

狹窄的山路十分幽暗，好久沒有出門獵食了，虎姑婆肚子好餓呀！

山風呼呼吹過耳畔。

「轟隆---」天空忽然傳來巨響。

虎姑婆抬頭望去。不得了！一鍋熱油從天而降，往虎姑婆倒下來……

「救命啊！」睡夢中的虎姑婆胸口一陣劇痛，大叫一聲，昏死過去。

昏死的虎姑婆，被送回故鄉喵星球。

喵星大帝聽說虎姑婆回來了，立刻召見她。

「喵星一號，任務達成了嗎？」

「我——我——」虎姑婆咚的一聲，跪趴在地上，「大帝饒命！」

「怎麼啦？」喵星大帝轉頭問一旁的喵星首相，「難道任務失敗？」

喵星首相慌忙跪下。「啟稟大帝，喵星一號不僅沒有征服地球人，還因此受了嚴重的心理創傷，導致不敢出門，運動不夠，因而心臟病發，被迫結束任務。」

「什麼？」喵星大帝拍桌暴怒，「喵星一號，你真是丟盡了我們喵星人的臉，留著你有何用？」

喵星大帝伸出右前掌，正要處決虎姑婆。喵星首相及時阻止。「啟稟大帝，喵星一號雖沒達成任務，卻也有功勞。」

「哦？」大帝遲疑著望向首相，「說來聽聽。」

「喵星一號扮演的虎姑婆，雖然沒有征服地球人，但虎姑婆的故事已經使地球許許多多的小孩受到驚嚇，大家一聽到她的名字就渾身起了疙瘩。咱們喵星球第一次出擊就能有此成績，算是很不錯了。」

「嗯。」喵大帝臉色和緩下來，頻頻點頭。

喵星一號見到機會來了，趕緊說：「報告大帝，我因自己一個人分不過身來，所以另外雇請了大野狼，在地球各地做案，所以，現在整個地球的人們只要聽到虎姑婆和大野狼，沒有一個人不害怕的。」

「真的？」喵大帝得意的仰天大笑，「那真是太好了。喵星一號，恕你無罪。」

快快起來。」

「謝謝大帝。」喵星一號趁機上奏，「小的沒有達成任務，感到十分慚愧，希望大帝再給一次機會，讓我重回地球，完成任務。」

「這--」大帝轉頭望著首相，「你覺得呢？」

首相回答：「喵星一號不灰心不氣餒的態度，值得嘉許，但我覺得咱們的目標雖然不變，但是方法要改，而且不能再讓喵星一號自己單打獨鬥，咱們應該打團體戰才行。」

「有道理。」喵星大帝頻頻點頭，「喵星一號，我命令你和首相兩人重新擬定作戰計畫，不惜一切成本，務必達成任務。」

「是。」

一個月後，喵星大軍浩浩蕩蕩準備出發了。

喵星大帝和首相為「喵星任務」的成員送行。

「各位愛國的壯士，此行出勤只准成功，不能失敗。」大帝誠懇的說，「咱們喵星球地小人稠，需要開疆拓土，拜託各位了。」

「大帝放心，我們一定會達成任務，報效國家。」喵星大軍異口同聲回答。

月圓之夜十二點，也是凌晨零時，就在深夜與凌晨交會的那一刻，喵星大軍搭乘的喵星航艦在大氣層中悄悄的抵達。穿著各色外衣的喵星人，在天空中飄浮著。

喵星一號叮嚀大家：「別忘了每到月圓之夜，各組要聚會，報告自己的工作進度。本次任務的密語是『喵！』。聽到的請回答『喵！』。」

「喵！」大軍異口同聲。

「很好，各就各位。」喵星一號宣布：「『喵星任務』開始！」

喵星大軍開始降落在各個角落。

披著一身白底黃斑的喵星一號看到大家都有了落腳處，蹲身一躍，掉在一個農村的垃圾堆邊。

清晨，壞脾氣的陳奶奶出門去買肉。

她在僻靜的小路上走著。突然，一股煙味飄過來。

「哪裡發生火災了？」陳奶奶往前走，看到一堆正在燃燒的垃圾。

「喵！」微弱的叫聲從火舌中傳出。

渾身是傷的喵星一號，只差一公分，就要被火燒到了。

陳奶奶猶豫了好幾秒鐘，最後還是伸出雙手，抱起火堆中的喵星一號，轉身往回走。

陳奶奶回到家時，六歲的小外孫阿發剛起床，正在發著起床氣，賴在地上大哭。

「別哭！再哭外婆打人嘍！」陳奶奶不耐煩的吼。

小阿發聽了，哭得更大聲。「我要爸爸，我要媽媽。」

「不准哭！」潘奶奶大喝，「你跟外婆住有什麼不好？人家小貓沒爹沒娘，被丟在垃圾堆都沒哭。」

「小貓？」阿發不哭了，他從地上爬起來，外婆懷裡果然有一隻白底黃斑的小花貓。「好可愛的貓咪！我要養牠。」

「你都要外婆養了，自己拿什麼養貓？」外婆哼了一聲，把喵星一號放進紙箱裡。「小貓受傷了，等牠病好就送走。」

「人家要跟小貓玩啦！嗚--」阿發又耍賴的坐在地上大聲哭。

「哭哭哭！你只會用哭來要脅外婆。」陳奶奶轉身丟下一句話。「這次，你就是哭啞了喉嚨，外婆也不會讓你得逞的。」

陳奶奶生氣的走到廚房，阿發繼續哭著。

喵星一號見到機會來了，對著阿發輕輕的溫柔的叫一聲：「喵！」

阿發的哭聲停止了。

陳奶奶好奇的從廚房走回客廳。

「外婆，小花貓說牠肚子餓了，想喝牛奶。」阿發站起來，從桌上倒了一杯牛奶給喵星一號。

陳奶奶訝異的望著阿發，心裡很疑惑：「這個小無賴，怎麼好像聽得懂貓話似的，竟然還會倒牛奶給貓吃。」

喵星一號聞到香甜的牛奶氣味，馬上伸出舌頭品嚐。阿發看著喵星一號津津有味吃相，猛一抬頭，發現陳奶奶正睜大眼珠盯著自己看，一陣恐懼湧上來。他發著抖問：「外婆，你是不是又要罵我？」

陳奶奶接觸到阿發眼中的恐懼，慚愧得溼了眼眶。她哽咽的說：「好孩子，你喜歡這隻貓，就留下來作伴吧！」

「喵！」喵星一號又叫了一聲。

阿發和陳奶奶不約而同伸出手去撫摸著牠。兩人的手在貓的頭上碰撞了一下，外婆的手落在小貓的左耳，阿發的手落帶右耳。

「呵呵！」兩人同時笑了。

月圓之夜，陳奶奶家的屋頂擠滿了喵星人。

喵星一號首先向大家報告自己已經成功的進駐陳奶奶家。「因為我的關係，使他們的祖孫的關係改善。好的開始是成功的一半，我有信心達成這次的任務。請各位踴躍分享自己的成果。」

白底黑斑的喵星二號落在一個小氣的富翁家門外。他說：「我的主人不知道算不算是我的主人。雖然他經常會拿食物餵我，但是從沒有邀我進去他家。他是個獨居的小氣鬼。」

「能得到小氣鬼的食物，表示你已經拿到成功的鑰匙了。」喵星一號拍了

拍喵星二號的背，給他加油打氣。

「接下來換誰說？」

「我的主人是個窮作家。」喵星三號說，「他窮，不是因為他懶惰不寫作，而是他都寫一些嚴肅的文章，根本賣不出去。」

「有時候，嚴肅也是一種病。你得想法子提高他的幽默感。」喵星一號建議。

「是的。我會努力。」

「喵星四號，你的狀況如何？」

「大家都比我幸福多了，起碼還有主人照顧。我整天在外面流浪，別說能抓的老鼠不多，就是垃圾桶裡的食物，也是有一頓沒一頓的，真想找一個主人！」瘦成皮包骨的喵星四號喪著氣說。

「別急，喵星人與地球人的緣份很奇妙，有時候等了半天等不到，一旦來了，卻逃也逃不掉。」

喵星四號聽了，心裡得到不少的安慰，臉色也柔和了些。

當大家報告完自己的工作進度，天也亮了。

「大家各自回去，繼續努力。不達目的絕不終止。」

喵星一號宣布解散，陳奶奶家的屋頂瞬間空空蕩蕩。

喵星二號回到潘老爹家時，只見一群孩子趴在門縫往裡面偷看。喵星二號趕緊趴在木門底下朝內看。他看到潘老爹坐在院子的石頭上，一邊把玩紙飛機一邊嘆氣。「這麼美好的景色，沒有人一同分享，還真是寂寞。」

「原來潘老爹很寂寞，我來幫幫他。」

「喵！」喵星二號大叫一聲，從孩子們的頭上跳躍進門。

「貓咪吔！」孩子們驚喜的往前伸頭探看。

「貓咪在哪裡？我也要看看。」站在後面的孩子沒看到貓，用力往前擠，一不小心，兩扇老舊的木門就被壓垮，大家全跌倒在地上。

「哎呀！你們—」潘老爹吃驚的站了起來，「你們有沒有受傷？」

「沒有。」孩子們異口同聲的搖頭，其中一個女孩小薇指著潘老爹手中的紙飛機，「我們想要拿回它，可是不敢，一不小心就—」

小薇說不下去，看到蹲在一旁的喵星二號，趁機指著他推說：「都是這隻貓，突然大叫，害我們嚇了一跳，一不小心就—就—就把您的門撞破了。」

「你們躲在門外偷看？」潘老爹笑了，「為什麼不按電鈴叫我開門？」

「您的圍牆蓋得那麼高，大家都說您是一個孤僻的老人。」

「哈哈！我是一個孤獨但不孤僻的老人，最喜歡聽到小孩的笑聲。我常常坐在院子裡偷聽你們在外面玩耍的笑聲呢！」

「真的嗎？」小薇開心的說，「那我們以後可以來找您和那隻貓一起玩嗎？」

「當然可以。」潘老爹轉身看著喵星二號，摸著他的背說，「你也真會耍大牌，餵了你好幾個月，今天才肯大駕光臨。以後就請別客氣，和我住在一起吧！」

月圓之夜，喵星人聚集在陳奶奶家的屋頂。

「我這個月住進了潘老爹的房子裡，他吃飯、睡覺、看電視…我都陪在他身旁，甚至他上廁所我都蹲在馬桶邊等著。潘老爹原來是個和藹內向的人，我以前誤會他了。」喵星二號搶先報告成果。

喵星一號說：「我的主人小阿發力氣愈來愈大，他常抱著我看電視，有事沒事就對我說傻話，陳奶奶在一旁聽了笑哈哈。對了，她好一陣子沒對孫子發脾氣啦！」

「二位真的不簡單，短短幾個月就見到效果了。」喵星三號說，「我雖然花了很多力氣去逗我們家主人簡可樂，但他仍然整天皺著眉頭在想人生哲理，寫的文章硬綁綁的，一直寄給編輯一直被退。我看他快窮得連泡麵都吃不起了。」

「噢！那可真糟。」喵星一號鼓勵喵星三號，「只要你不放棄，一定有辦法開啟簡可樂的幽默潛能。」

「希望是這樣。」喵星三號聳著肩，轉頭卻看到一臉徬徨的喵星四號。「你有心事嗎？」

「我最近走運了。上週末遇到了一個帥哥，希望我跟他一起住。前天，一個美女帶我去她家玩。我正苦惱著要選哪個好。」

「當然是選比較容易讓我們達成任務的主人啊！」喵星二號說，「別忘了我們要出發前，大帝對我們的期待。」

「話是這樣說沒錯，但要作正確的選擇可就真的不容易了。」喵星一號作了結論，「大家還是繼續努力，不要懈怠。」

喵星三號悄悄回到簡可樂的家，看到簡可樂眉頭皺得都快要打一個蝴蝶結了。

「喵喵，」簡可樂看到喵星三號來到電腦邊，嘆了口氣對他訴苦，「昨天才寄出去的稿子，今天就收到編輯的退件，真是令人氣憤。二十萬字吔！編輯怎麼可能一天就看完。我寫信去質問他沒有認真看我的稿子。他竟然回答我說：『餓掉的東西吃一口就知道壞掉了，還需要全部吃掉嗎？』你說，這是不是欺人太甚？」

「喵！」喵星三號只有本事回答這個字。

簡可樂洩了氣，「也許我真的不是當作家的料，你說呢？」

「喵！」

「可是我不甘心。如果你花了好幾個月的時間寫的事，卻被別人當餵水，你甘心嗎？」

「喵！」

「對嘛！你也不甘心。」簡可樂像是尋到了知己，「所以你一定會想要再給自己一個機會對不對？」

「喵！」喵星三號開始在心裡抱怨，為什麼出任務只能說這個字？

「可是，我已經給過自己太多次機會了。」簡可樂突然頓悟了，「也許我寫的東西讓人家看不下去。一定是題材不吸引人，你說，是不是這樣？」

簡可樂激動的緊抓著喵星三號，疼得他大聲喊「喵！」就夾著尾巴逃到床底下去了。

簡可樂看了哈哈大笑。「一定是我說對了，喵喵才會這麼大聲回答我。」

那天晚上，簡可樂把電腦裡的舊稿子一口氣全部刪除，重新寫他最熟悉的事物。寫著寫著，簡可樂忍不住笑了起來。他和喵喵住在一起這些年來，趣味的回憶真是太多了。

又到了月圓之夜。

喵星四號像是吹氣球一樣的腫了起來，引起大家的關心。

「其實，我是因為不忍心拒絕帥哥白天的好意，也捨不得讓美女姐姐失望，所以一天吃六餐，每餐吃光光。結果就變成這個樣子了。」

「你的意思是說，你同時被兩個主人豢養？」喵星二號不敢相信自己的耳朵。

「應該說我同時兼兩份差，照顧兩個人。所以胖成這個樣子。」

「他們同意共同擁有你嗎？」

「帥哥上夜班，我白天陪他。晚上他不在家，我就偷偷去美女家住。」喵星四號反問，「你呢？潘老爹的心被你征服了嗎？」

「那當然，我是他寸步不離的粉絲。他當然愛我愛到心坎裡去了。」

「簡可樂狀況如何？」喵星一號問。

喵星三號禁不住臉上的得意。「自從上次被編輯說寫的東西是餿水之後，我的主人文風大變，全都寫我們倆同居生活的趣事，竟然賣到缺貨，最近要著手寫第二集了。」

「從這書的暢銷情形就可以推測，世界各地跟簡可樂一樣，被咱們喵星人征服的地球人到處都是。」

大家都贊同的點頭。

喵星一號鄭重宣布：「既然大家已征服了地球人的心，那麼就該接著展開下一個行動。」

「請指示。」大家都信心十足。

「立即撤回喵星球。」

「啊？」

「為什麼？」

「我來不及跟主人道別。」

「主人如果早上沒看到我，一定會瘋掉。」

「我的兩個主人如果發現我失蹤了，一定會心碎而死。」

大家七嘴八舌，沒有人同意這個做法。

喵星一號說：「我們就是要讓地球人心碎而死。當地球人大滅絕時，就是咱們喵星人大移民的時刻。」

「不行！潘老爹把我當兒子一樣疼，我不要他為我心碎。」

「我好不容易才讓簡可樂過上幾天好日子，我不能害他。」

「如果我不告而別，白天害死了帥哥，晚上也會讓美女絕望至死。我哪能這麼狠心，一天害死兩條命。」

眾人你一言我一語，說得喵星一號自己也動搖了。「如果我突然走了，阿發和陳奶奶是不是又會像以前一樣，一個成天無理取鬥，一個天天發脾氣？」鎮

「可是，如果不回去，任務沒有達成，日後怎麼跟大帝交待？」喵星一號仰望著天空，內心萬分矛盾，不斷掙扎。

來接大家的喵星航艦已經抵達。緩緩打開艙門。

「大家快上航艦，錯過這班航艦，恐怕就再也回不去喵星球了。」喵星一號站在航艦的門口大聲疾呼，希望號召大家一起返航，叫了半天，卻只有自己一人。

大家都不願捨棄地球的主人。眼看艙門一吋吋的關閉，喵星一號的內心焦灼不已。

忽然，房子的燈亮了。

「喵喵！你在哪裡？」是小阿發的聲音。

大地一片靜寂，沒有人敢喘一口氣。

「外婆！」阿發傷心的大哭，「我的小花貓不見了。」

「喵！」喵星一號不顧一切的衝回房子。

「噢！小花貓，你躲哪兒去了。」阿發開心的抱起喵星一號爬上床，「我以為你跟爸爸媽媽一樣，晚上出去，就再也不回來了。」

「喵！」

就在房子的燈再度熄滅時，喵星航艦悄悄飛離了。

屋頂上的喵星人也一個個回到主人家。他們知道，月圓之夜的聚會，再也不必舉行了。

喵星大帝和喵星首相等呀等，等到了一艘空蕩蕩的航艦回來。

「這是怎麼回事？」大帝驚訝的問首相，「情報不是說咱們喵星人已經成功的征服地球人的內心了嗎？為什麼沒有一個回來？」

「這——」喵首相「咚」一聲跪了下去。

「小的錯估情勢，沒想到地球人如此厲害，能夠反敗為勝，致使喵星球損兵折將。請大帝治罪處罰。」

「罷了罷了！我們派去的喵星大軍雖然全都叛逃，但咱們喵星球的人口密度也因此大為減輕，雖然沒有打勝仗，但也算達成了任務。以後謹記，別再到地球出任務，免得不小心，又把那些喵星人帶回家來。」